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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. Eazprave v delegacijah vrše se hitro 

in mirno. Avstrijska delegacija rešila je sledeče prora
čune a) skupno finančno ministerstvo, b) carino, c) 
skupni vrhovni računski dvor, d) ministerstvo uuanjih 
zadev, e) mornarico, f) Bosno in Hercegovino, g) izredna 
vojna potrebščina. 

Pri razpravi o upravi Bosenski, se je potrdilo, da 
je gospodarski in političen napredek v teh deželah po« 
voljen in sklenilo se je poročilo o tem sprejeti v poro
čilu budgetnega odseka. Pri tej priliki odgovoril je 
grof Kalnoky na interpelacijo zarad zapora gališkega 
dijaka Dvernicki-ja po ruskih oblastvah: Po uradnih 
poročilih avstrijskega poslaništva v Petrogradu in 
glavnega konsula v Varšavi, dejali so Dvernicki-ja na 
meji v zapor, ker je imel na svojem životu skrite tis
kovine vsebine anarhistične in pa take, ki so zadevale 
zadnjo Poljsko ustajo, s tem namenom, da bi jih širil 
na Ruskem, to se smatra po ruskem poatavodajstvu, 
hudodelstvo podpihavanja. Preiskava je dogotovljena> 
toraj je kmalu pričakovati konečne razsodbe. 

Pri izrednem vojnem kreditu, katerega je tudi že 
rešil ogerske delegacije odsek, potrdilo se je, da bode 
leta 1890. dogotovljenih pušk repetirk za vseh 13 vojnih 
skupin. 

V poslanišklh krogih delegacije sodi se, da bo-
dete delegacije dognale svoje delovanje ali 14. ali vsaj 
16. t. m. 

Razprave v delegacijah vplivale so toliko pomir
ljivo na javnost, da je avstrijskim državnim rentam 
cena na borzi zopet poskočila za l1/* goldinarja* 
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Istra. — Tudi pri deželno-zborskih volitvah za 
mesta in trge zmagali so v dveh okrajih, namreč v 
Voloski ia Paznu Slovani tako, da imajo sedaj večino 
o kuriji selških občin in skupaj 10 mandatov. 

Češka. Koj začetkom zasedanja delegacij poročali 
so časniki o razgovoru cesarja z dr. Rieger-jom, kateremu 
so bile predmet deželno-zborske volitve na Češkem, in 
poročalo se je, da je cesar dostavljal od svoje strani 
željo, da bi se le volitve srečno dognale. — Pa videti 
je, da se ta želja cesarjeva ne bo spolnila, kolikor 
vsaj se da soditi po dosedaj znanem izidu volitev za 
kmetijske občine. Brzojav s Prage od včerajšnjega dneva 
namreč poroča: Kolikor do sedaj znano o izidu deželno-
zborskih volitev v okrajih kmetijskih občin, izgubili so 
staročehi na mladočehe 21 sedežev. Do sedaj imeli so 
mladočehi v tej kuriji samo 6 glasov sedaj jih imajo že 
gotovih 27. 

V nemških okrajih izvoljeni so do sedaj vsi prejšnji 
poslanci. V Karolinem dolu izvoljen je Julij Gregr proti 
Zeithamerju s 151 glasovi proti 150, katere je prejel 
Zeithammer. V volilnem okraju Semil izvoljen je dose
danji zastopnik dr. Rieger z 48 glasovi, mladočešd 
protikandidat, urednik „Naroduih Listov*, Turna prejel 
je 39 glasov. 

Kdor bi sodil samo po unanjosti, mogel bi trditi, 
da je to sad zgovorniške sile, s katero razpolagajo mla
dočehi, pa to bi bila zmota, ker dobra govornika med 
državnimi poslanci sta samo Gregr in Herold, vsi drugi 
so ali podsrednji ali celo slabi govorniki, o trdnih stalnih 
programih pa celo sluha ni med n]imi. Zato moramo v 
interesu državno-zborske večine in posebno v lastnem 
interesu, globoko obžalovati to izvolitev. 

Angleška. — Ona stroga ločitev med visokem 
plemstvom, izrekoma med vladajočimi rodbinami in vso 
drugo družbo nižjih vrst, zgublja se bolj in bolj pri 
angleški vladajoči rodbini, ker ravno sedaj se govori, 
da se ima najstarejša hči angleškega prestolo-naslednika 

princa Waleskega zaročiti z bogatim amerikanskem 
plemenitašem grofom Fife-om. 

To kaže, da angleški prestolo-naslednik, kakor v 
marsičem drugim zapušča tradicije vladajočih rodbin 
ter višje stavlja na Angleškem vladajoča realno-trgovska 
načela. 

Tudi v prometno-trgovinskih ozirih ponuja se 
ravno sedaj Angleški tesneja zveza z Ameriko. V južni 
Afriki podelila je namreč Portugiška vlada na lastnem 
ozemlji angleški družbi, pri kateri je pa videti zapleten 
tudi amerikanski kapital, zgradbo železnice, katera bi 
bila morala biti zgotovljena na kresov dan t. L Ker 
se pa zarad daljnega deževanja do tega dne železnica 
ni dogotovila, izrekla je Portugiška vlada železnico 
zapadlo ter jo je tukaj postavila na prodaj. 

Uradniki pri zgradbi zgol Angleži in Amerikani 
ustavili so se temu ukazu Portugiške vlade ter so se 
v brambo podjetniških pravic vtrdili in sedaj čakajo 
pomoči vlad, katera jim ima doiti kmalu po dveh voj
nih brodovih — amerikanskega in angleškega. 

Strogo po besedah koncesije sicer ni dvoma, da 
ravna Portugiška pravilno, ker pa je naravno, da bi 
se ona rada otresla vpliva ptuje železniške družbe, 
podtika se ji vendar s pravico izključno ta namen in 
zato je tudi naravno, da se potegneta Angleška in 
Amerika v prvi vrsti za svoje državljane, dejanjsko pa 
v tem za interese svoje trgovine. Zanimivo bode vi
deti kakšen utis napravi prihod dveh vojnih brodov, 
dveh na morji tako mogočnih držav — na primeroma 
tako malo in slabotno vlado Portugiško. 


